

SPORT

Banatul
UDR
3:2

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Alapos reváns a ZsAK-on

A Banatul is vereséget mért a resicaiakra — A Minzsi lehengette a Kadimát — A TAC csak hatalmas küzdelemben tudta a pontokat megszerezni — Az ILSA győzelme aratott a Rapid ellen — Kikinda legyőzte másodosztályú válogatott csapatunkat

A Ripensia szép játékkal megérdemelt revánst vett a szabadkai csapaton

Ripensia-ZsAK 7:2 (4:1)

Nemzetközi mérkőzés — Banatul-pálya — 3000 néző — Bíró: Murgu

Temesvár sporttársadalma türelmetlenül és kiéhezetten várta a szezon első nemzetközi mérkőzését. Az első verőfényes napok után mindenki igazi tavaszi vasárnapot várt és annál nagyobb volt a megrökönyödés amikor a reggeli órákban megindult esőzés ólomszürkére festette a város arculatát. De az égiek kegyesek voltak egyrészt a Ripensiaival, másrészt a közönséggel szemben, a déli órákban eljött az egész délelőtti szemetelő eső és a kora délutáni órákban — bár sápadt fényel — a nap is kisütött. A nagy mérkőzés már ideális futballidőben kezdődött és hála a megelőző mérkőzéseknek a pálya is teljesen felszikkadt.

Először a vendégcsapat futott ki a pályára és a hálás temesvári publikum szünni nem akaró ovációval üdvözölte őket. Majd a Ripensia játékosai jelentek meg a porondon, akikkel szemben a közönség szintén nem fukarkodott tetszésnyilvánításával.

A Ripensia nevében Balázs Dénes mérnök üdvözölte a vendégeket, akiknek részéről Szele Mihály a ZsAK ügyvezető elnöke válaszolt az üdvöző szavakra.

Nagyvonalu játékot mutatott a Ripensia, de a vendégcsapatban is vannak kvalitások

A piros sárgák ezuttal igazi klaszis játékkal örvendeztették meg a futball-

éhes temesvári közönséget, de a különvonnattal érkezett jugoszláv vendégeket is. Különösen Kotormány játéka emelkedett ki, aki a csapat tengelyében ismételtlen bebizonyította azt, amit már több ízben állapítottunk meg róla, tudniillik, hogy abszolút művésze a bőrlabdának. A támadósor minden egyes tagja stílusos és rutinja való csatárjátékot mutatott. Minden igazi futball szakértő számára élmény volt Dobay játéka, aki mintha gyakorlati futballórán mutatna volna be a tanítványoknak, hogy milyen az igazi csatárjáték. Mint szélső viltágyors és amikor lövő helyzetbe jut, helyén van a szíve. Bindea főerénye szintén a gyorsaság, amellyel beadásai is precízek voltak Schwartz szemfülesen játszott és megértő partnere volt társainak. Ciolac és Raffinszky bár kevesebb sikerrel ugyancsak nagy igyekezettel játszottak.

A fedezetsorban Hrehuss a tőle megszokott szívósággal és eredménynyel dolgozott, ugyanezt mondhatjuk el Lakatosról, akit a féldőben bizonyára kár volt kicserélni.

Az Ágner—Hoksáry bekkpár ezuttal is biztos gátnak bizonyult, amin az sem változtatott, hogy Hoksáry egyik hendszéből született meg a második gól. Zomborynak a kapuban túlságosan sok dolga nem akadt de oktalan kifutásai gyakran veszé-

lyeztették hálóját, sőt az egyikből gól is született.

Nem üti meg a ZsAK a Ripensia mértékét

A vendégcsapat kezdettől fogva nem volt tulkomoly ellenfele a Ripensiaának. Képességei után ítélve körülbelül a temesvári első osztályú bajnokság együtteseivel egyenrangú, de vannak a csapatban olyan erők, amelyek bármely nagy csapatban is megállnák helyüket. Különösen a Temesváron jól ismert Beleszlin játéka aratott nagy elismerést. A fedezetek legjobbjá Miatovics, a csatársorban a második féldőben beállított Lutz és Barna II. valamint Vuikovics játéka tetszett a közönségnek. A kapuban Hanák olykor bizonytalankodott.

Jó volt a bíró

Murgu bíró objektíven és körültekintéssel látta el feladatát és ezzel a vendégek elismerését teljes mértékben kiérdemelte.

Ripensia: Zombory — Ágner. Hoksáry — Hrehuss, Kotormány Lakatos (Dehelean) — Bindea, Schwarz, Ciolac. Raffinszky, Dobay.

ZsAK: Hanák — Kenyeres, Beleszlin — Miatovics, Kovács II, Zvekan — Sztamenkovics, (Lutz), Balázs. Kikics, Raicskovics (Barna II.) Vuikovics.

Hogyan estek a gólok

A első gólt a Ripensia éri el a 7. percben. Ciolac Schwartzhoz passzol, ez áttolja a labdát Bindeának, aki éles gólt lő. (1:0). A 17. percben Raffinszky szabadrugását Dobay 30 méterről ivelten rugja a kapura, a labda a kapus felett esik a hálóba.

(2:0) A 28. percben Beleszlin faultolja Bindeát. A büntetőt ugyan ő rugja a kornervonal mellől, Dobay beleteszi fejét a labdába, amely a hálóba hull. (3:0). A 30. percben a ZsAK vezet támadást. Zombori kifut Kikics megvágja a labdát, amelyet Lakatos csak a gólvonalon tud tud ölbekapni. (3:1) Egy perccel később Dobay tacsdobását Raffinszky Bindeához küldi, aki belövi (4:1)

Szünet után élénkül a játék. A ZsAK határozottabban támad. A 3. percben Hoksáry hendsze miatt megítelt 11-est Beleszlin juttatja rendeltetési helyére. (4:2)

A 18. percben Dobay bombalövése a háló felső sarkába köt ki. (5:2) A 29. percben ismét Dobay szaporítja a gólok számát. (6:2) Három perccel később Kenyeres hendszet vét, a megítelt 11-est Zombory értékesíti. (7:2)

Vélemények a mérkőzésről.

Szeles Mihály, a ZsAK ügyvezető elnök. Kapusunk gyenge napot fogott ki. A csapattal a második féldőben meg voltam elégedve. Centerhalfunk most játszik másodsor csapatunkban, a nagy pályát még nem szokta meg. A Ripensia nagyon jó csapat, de a gólarány túlzottnak tartom. A bíróval meg voltam elégedve.

Balázs Dénes mérnök: A Ripensia a nemzeti bajnokságra készül és jó vezetés mellett jobb kondícióban revánst vett a szabadkai mérkőzésért.

Mit mondanak a jugoszláv újságírók?

A ZsAK-ot négy jugoszláviai újságíró elikisérte, akik az alábbiakban nyilatkoztak a mérkőzésről:
Krause Mihály (Bácsmegeyi)

Napló). A Ripensia klasszissal jobb a mieinknél ezt különben megírtuk akkor is, amikor 6:3-ra megvertük őket. A csapat nagyon jó, Kotormány és Dobai európai viszonylatban kiváló. Mindkét meccs bírója objektív volt. Ritter egyetlen hibát nem ejtett, mindent észrevett, kitűnő bíró. Murguról ugyanezt mondhatom azzal, hogy egy-két esetben jelentéktelen tévedést követett el.

Tangl István (Reggeli Ujság).

Kilinda válogatott -- Temesvár II. oszl. vál. 1:0 (1:0)

Nemzetközi mérkőzés. Banatul-pálya. Bíró: Ritter

Kilinda: Keneski — Wilhelm, Stranjits—Sandic, Jakab, Simic—Janicssek II, Janicssek I, Negruc, Stefanovics, Trifunac.

Temesvár: Pavlovits — Talian, Alasu—Giura, Nagy (Rietz), Onódy—Gruin, Sreier. Golub IV, Porcseller. Pucher.

Hullámzó játék, melyet a kapu előtt határozottabb vendégcsapat nyert, a másodosztályú válogatott ellen, melynek játékán meglátszik a tréning és az összeszokottság hiánya. A vendégcsapat játéka friss, lendületes volt. Különösen a csatársor ügyessége és szép technikája aratott sikert. A te-

Szép játék, jó és objektív bírók, lelkes publikum. Örülök hogy eljöttem. Lászlóffy Imre (Pravda Beograd). Meglep a két nemzetközi meccs kifogástalan, objektív bírászkodása. Igaz Temesvárnak már nincs szüksége „házibiróra“.

Schwalb Miklós (Jugoszláviai Magyar Ujság). Boldogak volnánk, ha a mieink már azt produkálnák amit a temesváriak.

mesvári csapatnál viszont a védelem mutatta a legtöbbet. Különösen Pavlovits kapus tüntette ki magát. A fedezetsor sokat dolgozott, de mindig észszerűen, a csatársor viszont nem volt egységes, inkább egyéni lefutásokra törekedtek. A Porcseller—Pucher balszárnyak volt néhány ügyes húzása.

A játék már a 2. percben eldőlt, amikor

Sanvic éles lövése utat talál a hálóba (1:0).

Csapatunk viszont egy 11-est nem tud értékesíteni.

lyet Osztermann az üres kapuba fejel (2:0).

A 10. p.-ben a balszárny gyönyörű akciója után Zelenák II hátrahúzott labdája a kifutó kapus fölött a hálóba esik (3:0). A 23. percben Semler és a védelem harcolnak a labdáért. a szemfüles Zelenák II beszalad és váratlanul a hálóba pöcköli a labdát (4:2). 25.

percben Kohn faultja miatt 11-es, melyet Osztermann küld a rendeltetési helyre (5:0). A 27. p.-ben Osztermann durván faultolja a büntető területen belül Kohn, amiért számára kiállítás és újabb 11-es jár, melyet ismét Osztermann értékesít (6:0). A 30. p.-ben Zelenák I hosszú lövését Schwarz kiejti, a résen lévő Semler pedig a hálóba küldi a labdát (7:0).

A Banatul a győzelmi, az UDR a vereségi szériát folytatja. . .

Banatul-UDR 3:2 (1:1)

Banatul-pálya. Bíró: Bognár K.

Banatul. Szabó — Diaconescu, Bartha—Sava, Fusoi, Chivulescu—Ghebefuge, Eremia, Carte, Barna, Păteanu.

UDR. Damacsek | Guruian, Győri, Bundi, Szépe, Lakatos—Micu, Czákó, Maise, Keller, Kilianovits.

Szítáló esőben Carte indítja utnak a bőrt. Az 5. p.-ben Moise kitör, Szabó önfeláldozóan ment. A 8. p.-ben Ghebefuge kornert rug a kapu mögé. Mezőnyjáték után a lelkesen játszó Banatul két kornert is rug egymásután, majd a 21. p.-ben Sava jó leadott labdájával

Ghebefuge gyors iramban szárguld, beadása hajszálpontossággal Carte elé perdül, aki védhetetlenül küldi rendeltetési helyére (1:0)

Alig, hogy újra kezdenek a labda a Banatui térfelén van, sőt kornert is rug az UDR.

Kilianovics labdája szépen száll a közép felé, Micu csipi el és máris megszületik az egyenlítő gól (1:1)

Ujrakezdés után a helyi csapat jön frontba. lelkesen játszanak, sőt főlényük is mindjobban kidomborodik. Mindkét részen akad egy pár eredménytelen kornert.

A második félidőben újra csak Banatul főlény alakul ki, aminek a 15. p.-ben meg is van az eredménye **Carte sarokrugását Barna értékeseíti. (2:1)**

A resicai együttes szívosan védekezik, azonban nem sikerül semmi, mert a 18. p.-ben

Ghebefuge beadását Eremia küldi a hálóba (3:1)

A 20. p.-ben Czákó kihagy egy 11-est. A 34. p.-ben Micut jól szökettik,

beadására Keller startol, Szabó ugyan fogja a labdát de kiejti, a bőr kapufát érintve a hálóba kerül (3:2)

A finis a vendég együttesé de az eredményen változtatni már nem tudnak.

Allandóan javul a Banatul

A Banatul minden egyes játékos dicséretet érdemel, mert a lelkes játék sokszor többet ér mint a tudás. Szabó egy pár parádés védést mutatott, biztos kapus és amellet önfeláldozó. A-bekkek közül talán Barta volt a jobbik, azonban Diaconescu is megálta a helyét. A halvesorban Fusoi gyengén kezdett, de annál jobban belejött a végén, Sava lelkesen és hasznosan játszott, Chivulescu is jó segítőtársnak bizonyult. A támadósorban a belső trió nyújtott kielégítő, míg a két szélső sokszor lemaradt.

Hányzik a szív az UDR-ből

Az UDR csapatától többet vártunk, az együttes le van törve. Ezzel a 11 játékosal bajnokságot már nem lehet megnyerni. Damacsek nem hibázott a gólokért nem tehet, Győri a fiatalokkal nem mindég tudott megbirkózni fiatal társából meg még hiányzik a rutin. A halvesorban Bundi mozgott a legjobban, Szépe kezd kiöregedni (?) míg Lakatos idegenül mozgott a szokatlan helyen, A csatárláncból egyedül Czákó és Micu játéka nyújtott elfogadható.

Csak százszázalékos erős küzdelem után tudott győzni az ILSA

ILSA-Rapid 4:2 (1:1)

Bajnoki mérkőzés a Rapid-pályán. 800 néző. Bíró: Antoniac.

Ez a mérkőzés igazán lendületes és férfias küzdelem volt, amelynek során mindkét együttes tudásának legjavát adta. Meglepő és érdekes volt, hogy a Rapid csapata ezuttal olyan jó és lendületes játékot mutatott, hogy könnyen a maga javára is dönthette volna el a meccs sorát. Az ILSA ezzel szemben sok pecchel játszott, de csatársorában néhány gyenge pontot fedeztünk fel, a halvesorban is.

A küzdelem az első perctől kezdve változatos és érdekes volt. Mindkét oldalon olyan jó helyzeteket teremtettek, hogy bármelyik percben gólt lehetett várni, azonban a védelmek kiválóan dolgoztak, viszont másrészt a csatárok nem tudták teljesen kihasználni a kínálkozó helyzeteket.

Az ILSA-nál

Rusz a kapuban néhány olyan könnyelmű kifutást engedett meg magá-

A Kinizsi már az élre küzdötte magát

Márciusban áprilisi idő, délelőtt még a Kinizsinek nehezítette meg a munkáját és törte meg az UDR hegemoniáját az állandó eső. Délután már kellemes tavaszi napsugárban szerzte meg az ILSA és a TAC nehéz küzdelem után pontjait a Rapid illetve az Electrica ellen.

1. Kinizsi	10	6	3	1	30:12	15
2. UDR	10	6	1	3	38:10	13
3. ILSA	10	6	1	3	25:16	13
4. TAC	10	5	2	3	18:16	12
5. Banatul	10	4	2	4	20:21	10
6. Rapid	10	3	2	5	17:20	8
7. Electrica	10	3	1	6	14:22	7
8. Kadima	10	1	—	9	8:53	2

A mély talaj ellenére is gyönyörűen játszó Kinizsi nagyarányú győzelmét nem tudta megakadályozni a Kadima tulerélyes védelmi játéka sem

Kinizsi-Kadima 7:0 (2:0)

Bajnoki mérkőzés. Gyapjuipar-pálya. Bíró: Krausz

Allandó esőben játszotta le a két csapat délelőtt a mérkőzést. A Kinizsi mindvégig kezében tartotta a játékot, de a Kadima is teremtett néhány meleg helyzetet, azonban a csatárok nem tudták az akciót bejezni. A játék különösen a második félidőben, amikor az eső aláb hagyott, szép is volt. Disszonanciát csupán a Kadima védelmének tulerélyes játéka vitt a küzdelembe, aminek eredménye két tizenegyes és Kohn megérdemelt kiállítása volt.

Ellenállhatatlan a Kinizsi.

A Kinizsi játéka ismét minden dicséretet megérdemel, a csatársor ellenállhatatlanul tör a kapura, egy főlősleges mozdulat nincs a játékukban, leegyszerűsített racionális futballt játszanak, amelynek zamatját éppen ez a sallangmentes egyszerűség adja meg. A kapuban Osztermannak komolyabb dolga nem volt. A hátvéd párnak kevés dolga volt. A fedezetsornál kezdődött tulajdonképpen a komoly munka, melynek teljes egészében meg is feleltek. A középben Zelenák I messze felülmulta ellenfelét: partnerei méltóan zárkóztak mellé. A csatársor egy homogén egység, nehéz valakit közülök kiemelni,

A lelkesedés nem elég.

A Kadima lelkesen játszott, igyekeztek, de ez nem volt elegendő a Kinizsi mindent elsöprő elánjának egalizálására. A ritkán adódott helyzeteket pedig sorra elidegeskedtek a csatárok. Néhány játékosuk tulságosan kihasználja testi erejét, ezzel akarták hiányos technikai felkészültségüket pótolni. A kapuban a góleső ellenére is nagyon jó volt Schwarz. A hátvédek közül Gregor játszott szebben, Kohn hallatlanul durva. A fedezetsorban Schwarz Izsó még nem fitt, a szélsők nagyobb munkát végeztek, de náluk is tulzott az erély. A csatársorban Sonnenschein dolgozott okosan.

Kinizsi: Osztermann — Kohl, Hetzer—Demetrovici, Zelenák I, Nagy—Osztermann, Zelenák II, Glasz, Lotter, Semler.

Kadima: Schwarz—Kohn, Gregor Groszmann, Schwaz Izsó, Jósza—Rothstein, Schwarzmann, Sonnheim, Hermann, Stein.

A 8. percben Semler gyönyörűen ivelt sarokrugása Schwarz kezeit érintve jut a háluba (1:0). A 12. p.-ben újra Semler irányít egy sarokrugást, ame-

nak, amellyel a jövőben nem szabad kísérlet znie. Az első gól, amit kapott, egy ilyen szerencsétlen kifutásból eredt, Különben biztos volt. A védelem főhőse Angel volt, aki egy árnyalattal jobb volt Tiefert-nél. Feladatát teljesen nyugodtan és sok rutinnal látta el, A halvesor ezuttal nem volt az a megbízható rész, mint máskor. A legnyugodtabb volt Weidle, utána Stulák is ingadozott, míg Kaiser is ejtett hibákat. A csatársor lelke most is Klimek volt, akit erősen fogott az ellenfél védelme. Utána Ivanescu ügyes és ötletes játéka tünt fel. Punga a jobbszélen mindent csinált, amit lehetett. Szerintünk azonban nem oda való. Barnának először nagy baja, hogy tulsokat driblizik, azután pedig direkt üldözte a balszerencse. Petrovics Cédi sokat és hasznosan dolgozott.

A Rapid

kapusa, Eichler kiváló munkát fejtett ki, hibát talán csak a második gólnál követett el. A védelemben Nyitray volt nagyon jó, de leszokhatna a tulkevény játékról. Kohl ezuttal mögötte maradt. A halvesor legjobb embere Marosi, aki okosan és hasznosan játszott, Cserveny is kielégített, de Buschbacher gyenge. A csatársorban Léhnert Witye és Milanovits nagyon jól dolgozott, Schmidt (a kapus) és Balla gyengébben játszottak.

A csapatok a következő felállításhoz jutottak a küzdelem után:

ILSA: Rusz—Tiefert, Angel—Stulák, Kaiser, Weidle—Punga, Barna, Klimek, Petrovics, Ivanescu.

Rapid: Eichler—Nyitray, Kohl—Buschbacher, Cserveny, Marosi—Milanovits, Witye, Schmidt I., Léhn-

ert, Balla.

A meccs elején a Rapid veszélyes és néhány meleg helyzetet teremt az ILSA kapuja előtt. A játék nagyon érdekes és szép. A 17. p.-ben veszélytelen Rapid-támadás.

Rusz kifut, tul a tizenhatoson, de Witye előbb van ott és felette hálóba vágja a labdát (0:1).

A gól után az ILSA erősen támad, de minden eredmény nélkül. Több korner adódik és a 37. percben egy kornerből kavardós támad, a Rapid védelem hendszet vét. 11-es

Klimek egyenlít (1:1).

Szünet után a küzdelem még izgalmasabb. Már a 3. p.-ben

Ivanescu a kapus alatt góloz (2:1).

Több nagy helyzet adódik Klimeknek, Barnának, de Ballának is, minden eredmény nélkül. A 21. p.-ben elvágják a 16-oson belül.

11-es, amelyet Witye értékesít (2:2).

A küzdelem még inkább erősödik. A 26. p.-ben Buschbacher kézzel ment. 11-es. Klimek lövését Eichler nagyszerűen védi. A 30. p.-ben Kohl zavarja kapusát a védésben és a

labda Punga révén hálóba jut (3:2).

A 34. p.-ben a bíró kiállítja Stulákot. A meccs ideje már lejárt három perccel, amikor

Barna közelről rug gólt (4:2).

Antoniac, akit most reaktivált, tulaprólékos volt és sokszor indoktalanul futyult, különben érélyes volt.

Elcinte unalmas, majd tulkevény küzdelem, amelyben a TAC állóképessége győzött

T.A.C.-Electrica 2:0 (0:1)

Bajnoki mérkőzés a Rapid-pályán. Bíró: Iliescu

T.A.C. Konrád—Vargen, Zorkóczy—Jania, Kohn, Faragó—Carabas, Horváth, Korony, Stanga, Molnár.

Electrica. Palmer—Goldberger, Reiter—Weber, Miskolczy, Weixelbaum—Béres, Czákó II., Kiss, Bacila, Mrzcek.

A két csapat küzdelme szépen indult. Az Electrica kezdeti jó játéka alapján az általános vélemény, hogy a meccs a villamos csapaté. Különösen amikor kiderül, hogy

a TAC csatársorának nincs centere,

illetve, hogy Korony teljesen használhatatlan. Szünet után Horváth ment ki balszélre és Molnár lett jobb összekötő és ekkor már jobban ment. Viszont az Electrica csatársora teljesen gólképtelenné vált.

A meccsnek bántó momentuma a végig kíméletlen rámenések, páros lábbal való beugrások és súlyos gáncsok sorozata.

A játékosok szerencséje, hogy Iliescu kapitány volt a bíró, aki sokat nézett el. Mindenki egész nyugodtan rugott bele az ellenfélbe, de különösen Czákó és Zorkóczy tünt ki ebben. Így nem lehet mérkőzést játszani. Kell, hogy a bírók mégre keményebben bánjanak el az ilyen durva játékosokkal. A zöld-felhér együttes szünet után teljes tudással és lendülettel feküdt a küzdelemben és ezzel a győzelmet meg is érdemelte.

Egyéb eredmények

Pátia—Vulturi 1:0 (0:0).
Vulturi II.—Pátia II. 2:1 (1:1)
ILSA II.—Fratelia kombinált 5:2
Freidorf II.—Unio II. 2:1 (0:0)
Unio—Freidorf 4:2 (2:2)

TMTE-ZsSE 2:2 (1:0)

Barátságos mérkőzés Zombolyán. Bíró: Daju. 1500 néző

TMTE: Fuchs — Molnár, Hajdu, — Stephan, Weidle. Moravetz — Zárda II., Jánosy, Radulescu, Stocksläger, Buza.

ZsSE: Hanika (Mihályfi) — Alár, Thierjung I., — Horváth, Weixelbaum, Unterreiner — Hahold (Hehn) Petri (Hahold) Thierjung II, Farkas, Sós (petri).

Szép meccs. A TMTE uralta a játék nagyrészt, de a lelkesen védekező ZsSE megakadályozza a győzelmet. A munkáscsapat a mezőnyben ügyesen dolgozott, de a kapu

előtt sokat tétovázott. Csak Jánosy, és Buza lendülete érdemel említést. A fedezetsorban Moravetz játéka kellett kellemes benyomást, de Weidle is hasznosan dolgozott. A ZsSE legkiemelkedőbb embere Thierjung I. volt, aki hatalmas munkát végzett. A többiek szívvel lélekkel játszottak. A meccs TMTE fölényel indul, gólt azonban csak egyet érnek el Jánosi révén. Helycsere után Buza növeli a gólarányt, de a hazai csapat hatalmas tempóban finiselt és sikerült Petri és Hehn góljaival egyenlítőnek.

Sportvonalat indítunk

Rendkívül kedvező feltételek mellett nézheti meg a magyar-osztrák mérkőzést, aki jelentkezik szerkesztőségünkben

A múlt szezonban is számtalan esetben bizonyítottuk, hogy a „Sport és Kritika” nemcsak azért jelenik meg, hogy a tömegeknek referáljon a bel- és külföld minden sporteseményéről és ezzel beérje, mi tanujelét adtuk annak is, hogy olvasótáborunkat a viszonyokhoz képest teljes erővel előnyökhöz juttassuk és lehetőleg minden téren kedvezményt nyújtunk.

Most, hogy már egy éve dolgozunk tántorithatatlanul az egyetemes sport érdekében, programunkat még inkább kiszélesítjük és lehetővé akarjuk tenni mindenkinek, hogy általunk bizonyos kedvezményeket igénybe vehessen. Nagy tervezettel foglalkozunk, amelyet az év folyamán valóra is fogunk váltani.

Egyelőre a legközelebb első pontunkat akarjuk itt megismertetni. Tudvalevő, hogy április 30-án Budapesten lejátszák a magyar-osztrák válogatott mérkőzést. Tudjuk azt, hogy igen sokan vannak, akik igyekeznek majd lehetővé tenni, hogy ezen a mérkőzésen mint néző jelen legyenek. De vannak sokan, akik a sok formáságokat, amelyek ilyen utazásokkal kapcsolatban felmerülnek, nem tudják leküzdeni. Éppen ezért elha-

tároztuk, hogy sportvonalat indítunk Budapestre, illetve csatlakozásunkat jelentjük be a menetjegyroda által induló sportvonathoz. Sikertől rendkívül kedvezményeket biztosítani mindazok részére, akik általunk akarják igénybe venni a sportvonalat. Egyelőre nem tudjuk ezeket a részleteket itt lerögzíteni, de már most figyelmébe ajánljuk minden olvasónak, aki szemtanuja akar lenni az idei futballévad egyik legértékesebb viadalának, hogy igyekezzék minél előbb bejelenteni utazási szándékát szerkesztőségünkben („Friss Ujság”, Belváros, Mercy-úca 2. I. emelet, telefon 11—11).

Az utazás részleteire következő számainkban, valamint többi lapjainkban („Temesvári Friss Ujság” és „Esti Ujság”) térünk majd rá.

Együttal közölni akarjuk azt is, hogy a nemzeti bajnokság során, valamint a román-magyar sportbéké megkötése után lejátszásra kerülő román-magyar válogatott meccsre is indítunk esetről-esetre vonatot, amelyet szintén nagy kedvezményekkel bocsájtok olvasótáborunk rendelkezésére.

Ifjúsági bajnokság

Kinizsi—Fratelia 2:2 (1:1)
Electrica—TAC 4:3 (3:1)
ILSA—TMTE mérkőzésre az ILSA nem állt ki.

Kadima—Unio az Unio nem jelent meg.

Dacia—Hajduk 1:0 (1:0)

Vulturi—Venus 7:1 (4:1)

Törpebajnokság

Törökvis—Rapid elmaradt, mert a pirossárgák nem jelentek meg.

Elektrica—TAC 2:0

Kadima—Unirea 1:1 (1:0).

Bukarest. Venus—AMTE 6:1 (3:1) nemzeti bajnokság.

Várad. CFR—Testvériség 1:0 (1:0). Kinizsi—Egyetértés 1:1 (1:1).

Crisana—Soimi 5:1 (2:1) nemz. bajn.

Lugos. Germania—Colping 3:1 (2:1) Barátságos. Ferdinand. LMTE—FC Ferdinand 12:0 (4:0) bajnoki.

Faget. Vulturii—FC Faget 6:2 (4:0) bajnoki.

Külföld

Budapest. Magyarország—Csehszlovákia 2:0 (1:0) A magyar csapat legjobb része a halvesor volt abban is Sárosy. A cseh csapatból a közvetlen védelem. A 22. percben Turay bomba lövése szerzi meg a vezetést, míg a II. félidő 26 p.-ben Cseh II kettőre növeli a gólok számát.

Prága. Prága—Budapest válogatott 2:1 (1:1)

Bécs. Admira—WAC 5:3 (1:2)

Rapid—Hakoah 4:0 (1:0)

Viena—Sportklub 2:0 (0:0)

BAC—Libertas 1:1 (0:0)

FAC—Austria 5:1 (2:1)

Wacker—F. C. Wien 6:2 (2:0)

Berlin. Németország—Franciaország 3:3.

Örvendelés fejlődés

erőtéljes lendületet, friss akarást, új színskálát, hatalmas horizontot rajzol aranybetűkkel az ég peremére a sport glóbusza világszerte. Tavaszt, életerőt, életerőt, ifjúságot, megújodást látunk és várunk mi is. A start, a rajt kedvezően sikerült, boldogok a sportemberek, remélnek, nagyot remélnek. Hisznek. Optimisták.

A futballbajnokság, a kerületi bajnokság kezdetét vette, szenzációs eredmények, nagy meglepetések, érdekes, izgalmas játékok okozták az örömet. Külön boldogság, a sima, zökkenőmentes, botránymentes, bírószidalmazásmentes meccsorozat. A kerületi bajnokság sikerét tehát nem féljük. A másodosztályban is érdekes, változatos műsorra van kilátás.

Az utánpótlás az ifjúsági gárda és a legújabb korosztály, a törpék szerege is rövidesen sorompóba lép. Itt sincs félelemre ok.

Az egész országban Temesváré a palma az ifjúsági és törpe gárda nevelése, oktatása és céltudatos vezetése kérdésében

A futball tehát elintézett kérdés lenne, ha nem létezne nemzeti bajnokság nevezetű társas szerencsejáték, mely reális, komoly program helyett rapszódikus vasárnapokat ad és megnehezíti a résztvevő egyesületek komoly sportszándékát. A TMTE és Ripensia másodosztályú springpartnereket fogyasztanak minden vasárnap, a másodosztályú bajnokság megkezdéséig, azután alighanem a mezei csapatok lépnek előtérbe.

Természetesen, ha életbelép, ha megvalósul a román-magyar sport-értekezés, akkor a nagy csapatok helyzete megjavul, mindenestre az egészséges vérkeringés céljából, az egyetlen megoldás, a nemzeti bajnokság gyökere át szervezése lenne.

A disztrikt bajnokságban résztvevő egyesületek döngetik a kapukat és félelem nélkül kiáltanak a nemzeti liga csapatok elleni bajviadalra. A Kinizsi legutóbbi játéka olyan lenyűgözően frappáns volt, hogy több semleges néző azt a véleményt hangoztatta, hogy a Kinizsi minden románai együttest legyőzne ezzel a játékkal, a Ripensia—TMTE játékosaiól összeállított legjobb tizenegyet is. Ez lehet, hogy enyhe túlzás, ám sem a TMTE sem a Ripensia nem játszottak komoly meccset ez idén Temesvárott. Kíváncsian várjuk az első szabad alkalmas terminust, amikor a Hutchinson kupa döntőjében a Kinizsi és a Ripensia összemérik erejüket. A futball birodalma, mindent egybevetve, nem áll rosszul, jó az utánpótlás. A többi sportág még nem mutatkozott be premier planban, itt-ott látunk néhány becsületes szándékú atlétát, cross-countryzni.

A Kinizsi, a TAC és a Rapid komolyan veszik az atlétikát, az atlétikai liga is megemberli magát, sok évi lázadás után, a tettek mezejére lépett, de nem számolt azzal, hogy a pályatulajdonos kitelepíti, kiebrudalja az atlétika kis számú seregét. Eddig is az volt a baj, hogy nem volt alkalmas a pálya. Jó volna a Rapid pályát kiépíteni. A TAC futballszakosztálya, mint albérlő a Rapid portáján ütött tanyát, meg kell próbálni közös költségre egy atlétikai pályát építeni. A törekvő a sportért

áldozó Electrica minden bizonnyal szívesen látná Temesvár összetartását otthonában. A salak pálya kérdése aligha okozna gondot az áldozatkészségéről közismert villamoscsapat vezetőiségének.

Az uszás és vízpoló magvait tavaly elhintették az MTK uszói, reméljük a vízisportok nem fognak megállni, hanem tovább usznak az árral. Az evezés az Előre révén kitűnő kezekben van. A TTE kitűnő és igazán elsőrangú tornászain kívül a TMTE és a Kadima kultiválják a tornát. Kerékpár és motorkerékpár versenyeket is akarunk látni, a boxolók a téli holtidényben sokszor sze-

repelnek, de a szabadtéri sportok sem tudják elhomályosítani az ökölvívás népszerűségét. Birkózóversenyek rendezéséről már lemondtak az illetékesek. Sok a néző, kevés a bevétel. Sok a rendező, kevés a szakember. Olcsóbb kényelmesebb idegenben babért aratni, mint otthon versenyt rendezni. Temesvárott a tenisz tömegsport csak senki sem veszi észre senki sem tudja, ezért nem rendeznek, csak nagyon kivételes alkalmakkor versenyt, verseny nélkül pedig semmilyen sportágban nincs fejlődés, lett légyen az tenisz vagy birkózás.

Mindenki nyer, aki mer-tipelni Több mint 10.000 lei értékű díjat. osztunk ki tipelőink között a bajnokság végén

Az a hatalmas érdeklődés, amely a tipbajnokságunk iránt megnyilvánul. demonstratív módon igazolja azt a közvetlen viszonyt, amely a temesvári sportközönség és lapunk között kimélyült.

A közönség megnyilvánuló szimpátiáját a lehetőség keretein belül viszonzni kívánjuk és igyekezünk a tipbajnokság során értékes díjakkal kifejezésre juttatni.

Tudvalevőleg a bajnokság első helyezettje a befejezéskor 1000 lei készpénzdíjazást nyer. Azonkívül kiosztásra kerül még körülbelül

100 értékes díj.

A heti forduló győztesei 100 lei külön jutalmat, a második és harmadik pedig egy-egy mőzjegyet kapnak. A díjak végösszege tehát a bajnokság befejezésekor meghaladja a 10.000 leit.

Aki még eddig nem tipelt az még nem késelt el még most sem, mert egy jól sikerült tippel behozhatják a többiek csekély előnyét.

A pontozás telitalált esetére 5 pont, a gólkülömbőség eltalálásáért 3 pont, a győztes eltalálásáért 1 pont.

A bajnokság állása a második forduló után a következő:

18 pont:
Bauer Péter, Huszár Sándor, Krepuska Ferenc.

17 pont:
Pavel Manciu.

16 pont:
Osztermann I.

15 pont:
Szilárd II.

14 pont:
Nágel Péter, Neumann A., Popescu Alexandru, Schlapansky Hilde.

13 pont:
Fischer Antal, Galu Dumitru, Kovács Lajos, Mózes Dénes, Orbán Gyula, Osztermann Géza, Pirsch József, Petla Miklós, Sente Lajos, Schmarla Josif.

12 pont:
Boroanca Traina, Daba István, Götter Antal, Löbl Ödön, Sámuel László, Willy Rezső.

11 pont:
Ing. Alexandrescu, Klepsch Iózséf,

Luca Nicolae, Lusztig László, Schlieser Laci, Walter Ignác.

10 pont:
Barbarescu Andor, Schwarz Sigismund, Schmitz Hédy.

9 pont:
Kaprn II., Eremia Adrian, Kókai Stefan, Pirsch István, Piczor Vincze, Rádóczy L., Schock Lajos, Teodorescu Gheorghe, Tormási Lajos, Weisz Vilmos.

8 pont:
Eichert János, Fehér Géze, Inn Emil, Tóth Róbert, Tauth Josif.

7 pont:
Bartl Rudolf, Capra I., Dirina I. Vicenție, Dragodan I., Gálik György, Glázi Miklós, Ilievich Stefan, Kárász József, Kleins János, Kalcsó Lajos, Kleins Filip, Lidolt Jenő, Mészáros Mihály, Páre Ferenc, Princ P., ifj. Szednicsek János, Stuffle Mihály, Takács Rudolf, Tóth Róbert.

Ripensia—Soimi
Unirea Tricolor—Braşovia
Electrica - Banatul
ZsAK—TAC
Rapid—UDR
ILSA—Kinizsi
Hungária-Ujpest
Fratelia-Freidorf
Név
Pontos cím

A sok száz tip feldolgozása

annyi időt vesz igénybe, hogy vasárnap este nem tudjuk azt feldolgozni, ezért a jövőben az eredményt, a szerdán megjelenő Temesvári Friss Ujságban fogjuk leköszölni.

A szerkesztésért és kiadásért felel

Hajdu Jenő.
Szerkeszti: **Simonis Henrik és Grosz Sándor**
Társzerkesztők: **Szerényi István és Guffrend László**
Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában

Aradi bajnokság

AAC—Soimi 7:1 (5:1).
ATE—Olimpia 1:1 (0:0).
Transilvania-Unirea 2:0 (1:0).
Tricolor—Hakoach 3:1 (2:1).

Tipelőink elnézését kell kérjük

azért a sajnálatos hibaért, ami lapunk legutóbbi számának tipszelvényébe csuszott, amikor figyelmen kívül hagytuk, hogy a bajnokságot egy héttel később kezdték meg és így minden forduló egy héttel később kerül lejátszásra, ezzel szemben mi az eredeti sorsolás szerint állítottuk össze a meccseket. A hibát csak hétfőn vettük észre, a Temesvári Friss Ujságban azonnal helyesbítettük a hibát és megjelöltük a tipelőnd meccseket. Ennek ellenére, hogy olvasóink ama részét, akik a módosításról nem vettek tudomást, ne érje károsodás úgy határozottunk, hogy a forduló eredményeit, nem számítjuk a bajnokságra, viszont a szokott díjakat a 100 lejt és mőzjegyeket kifizetjük, aki eredeti szelvényen tipelt, annak szelvényét a jövő héten amikor a meccsek lejátszásra kerülnek, bíráljuk el, természetesen a magyar-cseh és Temesvár-Kikinda eredményekért is pontozunk.

Football - labdák

boka-, térd- és
sipcsontvédők
beszerzési forrása

RECTA, I., Hunyadi-utca
Sportegyleteknek árengedmény.

Amatőrfényképezés előre

Mindenki kísérje meg a legsebesebb sportfelvételével részvenni fényképpályázatunkon

A sport amatőrfényképezés intenzívebbé való jételére a Sport és Kritika, Temesvári Friss Ujság, és Esti Ujság pályázatot ír ki, amatőrök részére, sport vonatkozású felvételekre.

Minden amatőr fényképész résztvehet a versenyen. sport felvételével, amelyet a felvétel után legkésőbb 48 órán belül a Sport és Kritika szerkesztőségéhez kell juttatnia, ahol azokat az e célra készült fényképpirakataiba közszemlére fogjuk kitenni. (Mercury ucca 2. bejárat.)

A beérkezett fényképeket összegyűjtjük és egy pártatlan zsűri fogja eldönteni a pályadíj nyerteseket egy később megállapítandó időpontban.

3 díjat tűzünk ki, amelyeket a „Recta” fotóüzlet kirakataiban mindenki megtekinthet és ezek a következők:

1. díj 1 drb. fényképezőgép, vagy ugyanezen értékben fényképezési anyag.

2. díj 1 drb. fényképalbum, 2 tekercs film és két doboz ragasztósarok.

3. díj 1 drb. fényképalbum, 1 tekercs film és 1 doboz ragasztósarok. Reméljük, hogy minden sportember részt fog venni ezen a versenyen.